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 صف الثاني عشر العلميلل            من إعداد : أ. هلال حسين                          مدرسة خليفة بن زايد        

 2016/  2015نموذج التدريب للعام الدراسي 

 ( :1س)• 

 قطع الناقص الذي فيه :لل المركزاكتب معادلة في الصورة القياسية و أوجد (1

i.  (2,5−)البؤرتان, , (2,7−) و نقطتا طرفي المحور الأكبر (2,1−) (−2, −1) 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أوجد معادلة القطع الزائد في الصورة القياسية : (2

,(5,3)المحور القاطع هما  نقطتا طرفي   ميل أحد الخطين التقاربيين هو و (1,3−)
4

3
 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

𝑦إذا كان ميل المماس للمنحنى  (3 = 𝑓(𝑥)  عند أي نقطة(𝑥, 𝑦)  هو𝑎√𝑥   حيث𝑎   , ثابت𝑥 > أوجد  0

,9)معادلة المنحنى علما بأنه يمر بالنقطة  −18) 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

 باستخدام خواص التكامل المحدود أوجد: (4

, 𝑀𝑖𝑛 المقدار 𝑀𝑎𝑥   ∫
1

1+ 𝑥2

1

0
 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
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𝑦إذا كانت  (5 = 𝑎. 𝑒𝑏𝑥    حيث𝑎, 𝑏  ثوابت ، و كانت𝑦"(𝑥) = 𝑦 فأوجد .𝑎, 𝑏.𝑎 ≠  حيث  0

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أوجد التكاملات الآتية : (6

a) ∫
3

𝑥(5+𝑙𝑛𝑥)
𝑑𝑥 = 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

b) ∫ 𝑒(𝑥3+2𝑙𝑛𝑥)𝑑𝑥 = 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

∫ملية التكامل أنّ : بينّ دون إجراء ع (7 (1 + tan 𝑥) 𝑑𝑥  ≥ 
3𝜋

2
𝜋

∫ cos 𝑥 𝑑𝑥 
3𝜋

2
𝜋

 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ( :2س)• 

𝑦أثبت أن :  (8 = 𝑥2 + ∫
1

𝑡
 𝑑𝑡 + 1

𝑥

1
 تحقق الشرطين:   

i. 𝑦" = 2 −
1

𝑥2
 

ii. 𝑦′ = 3 , 𝑦 = 2            (  𝑥 =  (عند   1

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
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---------------------------------------------------------------------------------------------- 

𝑓(𝑛)(𝑥)إذا كان  (9 =
(−1)𝑛−1×(𝑛−1) !

(𝑥+8)𝑛
: 𝑥 > −8  , 𝑓(𝑛)(𝑥) هي المشتقة النونية للدالة𝑓(𝑥)  فأوجد ،

 .𝑓(𝑥) الدالة 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

, 1]المتصلة على  𝑓الشكل التالي يمثل بيان الدالة  (11 𝐻(𝑥)و بفرض أن :  [6 = ∫ 𝑓(𝑡)𝑑𝑡
𝑥

1
 

i.  أوجد قيمة𝐻′(4) 

----------------------------------------------------- 

----------------------------------------------------- 

ii.  أوجد قيمة𝐻(6) 

----------------------------------------------------- 

----------------------------------------------------- 

----------------------------------------------------- 

iii.  أوجد القيمة المتوسطة للدالة𝑓(𝑥)  1]على , 6] 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

iv.  1]أوجد إحدى النقاط التي تقع في الفترة ,  .و تأخذ الدالة عندها هذه القيمة المتوسطة [6

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

∫إذا كان :  (11 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 = 3𝑥2 + 6√𝑥 + 𝑐 : أوجد ، 

a) 𝑓(𝑥) =  … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …  

b) 𝑓(1) =  … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …  
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𝐺(𝑥)إذا كانت  (12 =
3

2
𝑥2 + 4𝑥 + 5  ،   𝐹(𝑥) =

1

6
(3𝑥 + 4)2 − 10 

i.  : بينّ أن𝐹(𝑥) , 𝐺(𝑥)   هما مشتقتان عكسيتان لدالة𝑓(𝑥) 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

ii.      : أوجد 𝑓(𝑥) =  … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

iii.  أوجد الثابت الذي تختلف به الدالتين𝐹(𝑥) , 𝐺(𝑥) 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

𝑓(𝑥)إذا كانت  (13 = 𝑥𝑒𝑠𝑖𝑛𝑥 + 𝑒  ،𝑔(𝑥) = (1 + 𝑥𝑐𝑜𝑠𝑥)𝑒𝑠𝑖𝑛𝑥 

i.  : أثبت أن𝑓(𝑥)  هي مشتقة عكسية للدالة𝑔(𝑥) 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

ii.  أوجد∫
𝒈(𝒙)

𝒇(𝒙)−𝒆
𝒅𝒙 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
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 ( :3س)• 

𝑔(𝑥)  أوجد مساحة المنطقة الواقعة في الربع الأول و المحدودة بالمنحنيين : (14 =
3−𝑥

2
  ،  𝑓(𝑥) = √𝑥 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

15) . 𝑓(3) = 5   ،   
𝑑𝑦

𝑑𝑥
= 𝑡𝑎𝑛 𝑥  هي الحل للمعادلة التفاضلية  𝑦 = 𝑙𝑛 |

𝑐𝑜𝑠 3

𝑐𝑜𝑠 𝑥
| + 5 ∶  أثبت أن

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

∫استخدم التعويض في إيجاد :  (16 (1 − 𝑐𝑜𝑠
𝑡

2
)

3

× 𝑠𝑖𝑛
𝑡

2
𝑑𝑡 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

∫استخدم التكامل بالتجزيء لإيجاد :  (17
𝑥

√𝑒𝑥
 𝑑𝑥  

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
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𝑦الشكل المجاور يمثل بيان الدالة  (18 = 𝑥2  و المستقيم𝑦 = 𝑎2  أوجد قيمة ،𝑎  التي تجعل مساحة

 وحدات مربعة. 9المنطقة المظللة تساوي 

------------------------------------------------------------------ 

------------------------------------------------------------------ 

------------------------------------------------------------------ 

------------------------------------------------------------------ 

------------------------------------------------------------------ 

------------------------------------------------------------------ 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

, 1]دالة متصلة على  𝑓لتكن  (19 , 1]على الفترة 𝑃لأي تجزيء  [5  و كان : [5

lim
‖𝑝‖→0

∑(𝑓(𝑐𝑘) +  2 ) ∆𝑥𝑘 = 20

𝑛

𝑘=1

  

i. عبرّ عن هذه النهاية بصورة التكامل المحدود. 

ii. أوجد     :∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥
5

1
 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 
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𝑦إذا كانت :     (21 =
ln (𝑥−1)

𝑥−1
 ، 𝑥 ≠ 1 

i.    : أوجد
𝑑𝑦

𝑑𝑥
𝑥  عند    = 2 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

ii.   : من الفترة السابقة أوجد∫
ln (𝑥−1)

(𝑥−1)2
 𝑑𝑥 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

𝑦 إذا علمت أن :    (21 = 𝑥 𝑐𝑜𝑠𝑥  : فأوجد  ، 

i. 
𝑑𝑦

𝑑𝑥
 

ii. إستخدم (i) في إيجاد ∫
𝑥

𝜋
𝑠𝑖𝑛𝑥 𝑑𝑥 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

---------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 مع أطيب التمنيات بالتوفيق والنجاح

 أعداد الأستاذ/هلال حسين أحمد ........العين

2015/2016العام الدراسي   


